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Компанія: Study Less  (https://jobs.ua/company/id/1634480) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Наука, освіта, переклади

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від року
Графік роботи: віддалена робота
Опис
вакансії
 

Компанія «Study Less» — це визначний лідер у сфері онлайн навчання англійської мови для українців. Наша місія полягає у
тому, щоб кожен другий українець міг вільно володіти англійською мовою, відкривши для себе нові можливості в освіті,
кар'єрі та міжнародному спілкуванні.

Ми використовуємо унікальну методологію навчання, саме тому щомісяця до нашої школи долучаються 700−1000 нових
учнів.

Але те, що дійсно робить нас особливими, це наша команда, яка складається з яскравих, креативних і талановитих
професіоналів. Ми віримо у розвиток кожного учасника нашої команди та надаємо можливості для творчості та росту.

Ми горді своєю динамікою та зростанням, і сьогодні ми шукаємо до себе в команду Викладача англійської мови

Який наш ідеальний кандидат:

Досяг 19-ти річного віку
Має досвід роботи викладачем англійської мови від 3-х місяців

Володіє англійською мовою на рівні В2 і вище
Відповідальний і готовий показувати результат
Емпатичний, та може знайти підхід до кожного студента
Отримує задоволення від викладання, та відчуває що навчати людей це його призначення
Постійно розвивається та прокачує свої навички
Має або знаходить світло та стабільний інтернет для роботи
Впевнений користувач Telegram, Zoom, Google офісні додатки

Що буде входити в обов’язки:

Працювати part-time від 20 годин на тиждень або full-time 40 годин на тиждень в нашій команді
Наставництво студентів: мотивувати, підтримувати студентів та супроводжувати до результату
Проводити індивідуальні заняття
Перевіряти домашнє завдання студентів на платформі

Чому викладачі обирають саме нас:

Навчаємо власній методиці викладання, повністю готуємо до взаємодії зі студентом, оплачуваний навчальний період,
який триває 1 тиждень
Бонусна система за успіхи кожного студента та зрозумілий кар'єрний ріст
Робота онлайн без вигорання та гнучкий графік роботи
Зайнятість викладача формується з різних академічних обов’язків, які повністю оплачуються
Річний бонус та доплата за стаж. Чим довше ви працюєте, тим більше ви заробляєте витрачаючи менше часу
Стабільна зайнятість, лояльні студенти, команда яка завжди допоможе та підтримає
Підготовка до уроку займає всього 5 хв. Робота на лінгвістичній онлайн-платформі для студентів, де розроблені всі
теми всіх рівнів
Оплата 50% від вартості навчання профільних курсів
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Можливість стати автором та методистом нових курсів в школі
Можливість вибирати завантаженість, працювати від 20 годин на тиждень і більше
Працювати full-time, при цьому не проводити 40 занять в тиждень і заробляти 30 000+

Якщо ти вже тут — ти на крок ближче до роботи своєї мрії. Залишай резюме і ми з тобою зв’яжемось)

Відгуки викладачів про школу: study-less.com/work-with-studyless
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